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Aos 23 dias do mês de dezembro de 2024, reuniram-se em
Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário
de costume todos os membros do poder Legislativo de Campinas
do Sul. O Sr. Presidente Rodrigo Santin iniciou a Sessão
saudando a todos. Solicitou para a Servidora Ciliandra proceder
com a chamada dos Vereadores. Estando todos presentes , a
vereadora Magali Scirtoli fez com a leitura do trecho do
Evangelho do dia . Na sequência a ata da Sessão Ordinária de
16 de dezembro foi colocada a disposição dos colegas
vereadores para vistas na secretaria da casa. E de imediato a
ata da Sessão Ordinária de 09 de dezembro de 2024 foi
colocada em discussão e votaçâo. A mesma foi aprovada por
Unanimidade. Dando sequência a Sessâo o Sr. Presidente
informou que foi recebido nesta casa Legislativa uma Carta da
companhia Rio Grandense de Energia Elétrica a qual menciona
sobre facilidade de acesso ao atendimento a órgãos Públicos e
solicitou a Primeira Secretária quê a lesse. lsto posto, o Sr.
Presidente mencionou que foi recebido também na casa uma
Notificação do Executivo Municipal, e solicitou ao 20 secretário
que seguisse com a Leitura. Tal Notificação referia-se a um valor
de uma Emenda onde o município recebeu o valor de R$
120.030,00 ( cento e vinte mil e trinta reais) relativo a recurso do
Ministério da Agricultura e Pecuária para aquisição de
Equipamentos. Não havendo mais matéria para discussão e
aprovação, seguiu-se para os assuntos gerais onde somente um
vereador esteve inscrito para se manifestar. Sendo o inscrito o
Sr. Presidente Rodrigo Santin, solicitou desta forma para que a
Vice Presidente assumisse a cadeira. Na tribuna Rodrigo Santin
saúda a todos os presentes e a todos que ouvem a Sessão pela
Live da Radio Campinas. Após menciona que o que o leva a

manifestar-se é o motivo de que Campinas do Sulteve a honra

de receber o Senador Luiz Carlos Hense, senador da Republica.
Presença importante que direcionou recursos para o Munícipio e
que a um longo período vem ajudando Campinas do Sul e
região. Destacou principalmente o envolvimento do Exmo.
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Senador na obra da construção da Ponte, onde o mesmo fez a
indicação de aporte de Recursos , tendo envolvimento direto com
todos os membros da Reintegração do Norte Gaucho. Nada mais
havendo a tratar o Sr. Presidente Rodrigo Santin deu por
encerrada a presente sessão de16 de dezembro de 2024. Sala
de SessÕes 23 de dezembro de2O24.
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